
Обґрунтування технічних та якісних характеристик,  

його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

 

Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 

ДК 021:2015: 60130000-8: Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень пасажирів 

 «Послуги з обслуговування автомобільним транспортом, а саме: транспортне перевезення 

громадян в межах громади (надання послуг із здійснення безкоштовних регулярних перевезень 

населення на території Фонтанської сільської ради та вздовж прилеглих територій)» на 2023 рік 

ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: UA-2023-04-14--007792-a 

 

           Закупівля «Послуги з обслуговування автомобільним транспортом, а саме: транспортне 

перевезення громадян в межах громади (надання послуг із здійснення безкоштовних регулярних 

перевезень населення на території Фонтанської сільської ради та вздовж прилеглих територій)» 

обумовлена метою функціонування та розвитку пасажирського транспорту, створення належних 

умов для надання послуг  перевезення населення громади автобусами, організація регулярного 

безкоштовного перевезення населення на території сільської ради та вздовж прилеглих територій 

на час дії воєнного стану, але не пізніше 31 грудня 2023 року - згідно схем та графіків безкоштовних 

автобусних маршрутів, який є невід’ємною частиною цієї Програми. Розвинена інфраструктура та 

ефективна транспортна система створює всі умови для підвищення стандартів якості життя 

мешканців громади. 

Автоперевізник визначається, як переможець тільки за результатами тендерних процедур. 

           В своїй діяльності Учасник/Виконавець надає послуги відповідно до Законів України 

«Про автомобільний транспорт», «Про дорожній рух», Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

правила дорожнього руху», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил 

надання послуг пасажирського автомобільного транспорту»; Наказу Міністерства транспорту та 

зв’язку України від 12.04.2007 року № 285 «Про затвердження Порядку визначення класу 

комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху» (із 

змінами) та інших нормативних актів відповідно законодавства України. 

Послуги, які становлять предмет закупівлі,  повинні бути якісними, надаватись відповідно до 

встановлених стандартів, норм, правил, порядків та іншим встановленим нормативним актам 

чинного законодавства України. В складі пропозиції Учасник повинен надати документи, які 

надають Учаснику право на надання послуг, що є предметом закупівлі.  

Очікувана вартість закупівлі по даному предмету складає 850 000,00 UAH  з ПДВ. 

Відповідно до очікуваної вартості застосовано процедуру закупівлі – Відкриті торги з 

особливостями.  

Інформація про предмет закупівлі 

Вид предмету закупівлі: Послуги 

Класифікатор та його відповідний код: ДК 021:2015: 60130000-8: Послуги спеціалізованих 

автомобільних перевезень пасажирів 

Опис окремої частини або частин предмета закупівлі 
1 послуга 

Послуги з обслуговування автомобільним транспортом, а саме: транспортне перевезення громадян 

в межах громади (надання послуг із здійснення безкоштовних регулярних перевезень населення на 

території Фонтанської сільської ради та вздовж прилеглих територій) 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 67562, Україна, Одеська 

область 

Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 31 грудня 2023 

 

           Підстава обґрунтування технічних та якісних характеристик, його очікуваної вартості 

та/або розміру бюджетного призначення: Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» із змінами.  


